

AVVISO DI RETTIFICA

Comunicato relativo al decreto legislativo 11 aprile 2011, n. 54, recante: «Attuazione della direttiva 2009/48/CE sulla sicurezza dei giocattoli». (Decreto legislativo pubblicato nella Gazzetta Ufficiale - Serie generale - n. 96 del 27 aprile 2011). (11A05806)

Nel decreto legislativo citato in epigrafe, pubblicato nella sopraindicata Gazzetta Ufficiale, alla pagina 34, prima colonna, all'articolo 33, comma 1, nel secondo periodo, dove e' scritto: «L'articolo 2, comma 1, e l'allegato II, parte III, sono abrogati a decorrere dal 20 luglio 2013.», leggasi: «L'articolo 2, comma 1, e l'allegato II, parte II, punto 3, sono abrogati a decorrere dal 20 luglio 2013.».